

## Сотрудничество: Газпром корпоративный институт



*«Газпром корпоративный институт» – ведущее образовательное учреждение в системе подготовки кадров ПАО «Газпром», которое обеспечивает реализацию целевых модульных программ профессиональной переподготовки, а также повышение квалификации.*

В настоящее время Институт реализует образовательные программы по направлениям, составляющим основы корпоративных знаний в ПАО «Газпром»: стандартизация и менеджмент, законодательство и право, экономика и финансы, экология и защита окружающей среды, проектирование и инжиниринг, бурение, геология и геофизика, добыча и переработка, строительство и реконструкция, управление проектами, охрана труда и промышленная безопасность, современные информационные технологии и системы, иностранные языки, корпоративная культура и др. Институт реализует программы подготовки резерва управленческих кадров ПАО «Газпром». Актуальным становится развитие сопровождения развития работников после прохождения оценки по компетенциям.

Взаимодействие Политеха с «Газпром корпоративный институт» осуществляется посредством **Института дополнительного образования (ИДО СПбПУ)**. В соответствии с графиком повышения квалификации и профессиональной переподготовки руководителей и специалистов ПАО «Газпром», его дочерних обществ и организаций за 2019-2020 учебный год еще до начала сотрудничества с «Газпром корпоративный институт» ИДО СПбПУ было реализовано несколько образовательных программ. В частности, программа повышения

квалификации «Основы энергетики» для представителей ООО «Газпром энергохолдинг» (две группы общей численностью 30 человек), а также две программы повышения квалификации для представителей ПАО «ТГК-1»: «Экономика предприятий электроэнергетики» (14 человек) и «Основы энергетики» (15 человек).

В январе 2020 года ИДО СПбПУ посетили представители «Газпром корпоративный институт» с целью обсудить сотрудничество на 2021 год. В ходе визита обсуждалась организация совместного обучения сотрудников ПАО «Газпром» по программам повышения квалификации, связанным с цифровой трансформацией организации, и вопросы перспективного взаимодействия по программе повышения квалификации «Передовые производственные технологии».

В ходе посещения Суперкомпьютерного центра «Политехнический» были рассмотрены основные проекты в сфере искусственного интеллекта и глубинного анализа данных. В НОЦ «Газпромнефть» обсудили перспективы подготовки кадров для нефтегазовой отрасли, в том числе в онлайн-формате. По итогам визита достигнута договоренность о совместной реализации в 2020-2021 годах ряда программ профессиональной переподготовки и повышения квалификации.

Как пояснила и.о. директора ИДО СПбПУ Александра КУРЗАНОВА, образовательные программы могут быть различной продолжительности – от 16 и более часов, а обучение – практико-ориентированным или концептуально научным: *«В Политехе могут обучить как известным – уже доказавшим свою эффективность инструментам, методам и технологиям, так и новым с учетом специфики и реальных потребностей предприятий»*. Первым мероприятием в рамках сотрудничества Политеха и «Газпром корпоративный институт» в 2020 году станет программа повышения квалификации для представителей ПАО «Газпром» на тему «Цифровая трансформация нефтегазовой организации как инструмент повышения эффективности».

**[По материалам Медиа-центра СПбПУ.](#)**